

# 5 vecí, čo musíte vedieť o všiach, aby ste sa ich zbavili



## 1. Z vlasov je treba dostať aj hnidu!

Ak sa chcete zbaviť vší, potrebujete sa **ZBAVIŤ** aj **HNÍD**/vajíčok vší. Inak vás za týždeň čaká odvšivovacie repete. Problém je v tom, že hnidu sú maličké a dostať ich z vlasov nie je len tak. Šampón ani obyčajný všiváčik na ne nestačí. Jediný na vší, čo spoľahlivo pochytá aj hnidu je **ČAROVNÝ VŠIVÁČIK**. Má na to patent, **600 MIKROŠPIRÁL** vybrúsených na zuboch hrebeňa.

## 2. Šampón proti vším na hnidu nezaberie, ani nemôže

Väčšina výrobcov šampónov tvrdí, že ich šampón na hnidu zaberie, ale **NIE JE TO PRAVDA**. Bežné silikónové šampóny voš obalia a upchajú jej dýchacie otvory, čím ju zadusia. Hnidu ale dýchajú povrchom a v oleji by museli byť naložené mnoho dní, aby odumreli.

Ak na odvšivenie použijete Čarovný všiváčik, zbavíte sa vší aj hnid **HNEĎ** na prvýkrát a dokonca sa zaobídete aj bez šampónu/chémie. Hrebeň funguje s akýmkoľvek bežným kondicionérom, balzomom alebo sprejom na rozčesávanie vlasov. Prípadne aj kokosovým olejom. Na hlavu si skrátka dáte, čo sami chcete.

## 3. Upratovať, prať a deratizovať celú kvôli vším nemusíte

Generálne upratovanie kvôli vším naozaj robiť **NEMUSÍTE**. Mimo hlavu totiž vší dlho neprežijú, **POTVRDENÉ PARAZITOLÓGMII!** Hnida je kaput hned, ako ju z vlasov stiahnete, nymfa/čerstvo vyliahnutá voš, žije max. pár minút a dospelá voš pár hodín.

**RIZIKO**, že chytíte voš napríklad zo sedačky alebo vankúša je prakticky **NULOVÉ**. 99 % prenosu vší je priamo z hlavy na hlavu. Oveľa väčšia pravdepodobnosť je, že sa vám vyliahne nová voš z hnidu, na ktorú šampón na vší nezabral a bežný všiváčik ju z vlasov nevyčesal. To dokáže jedine **ČAROVNÝ VŠIVÁČIK**.

## 4. Žiadna 100% účinná prevencia proti vším neexistuje

Zmierite sa s tým, že vaše dieťa **VŠI** skôr, alebo neskôr **DONESIE**, nech urobíte čokoľvek. Nieкто je chytľavější, iný menej. Na ochranu proti vším môžete používať **ESENCIÁLNE OLEJE** (dobré funguje citriodora, na tea tree si vší už zvykli), alebo prírodné repelenty. Dievčatám vlasy do triedy zopnúť, chlapcom ostriať.

**NAJLEPŠIA** prevencia je ale pravidelná **KONTROLA VLASOV!** Potom vás vší už nikdy nezaskočia. Stačí deťom Čarovným všiváčikom vždy po umytí prečesať hlavu. Ak tam nejaká voš alebo hnida bude, ľahko ju na zuboch hrebeňa nájdete a zlikvidujete včas.

## 5. chytiť vší nie je hanba

Kde sú **DETI** pohromade, tam sú aj **VŠI**. Tak to proste je. Nemalo by vás to desiť, ale ani prekvapiť. S nedostatočnou hygienou pritom zavšivenie nesúvisí, dokonca je to naopak. „**Vším vyhovujú čisté vlasy, o ktoré sa staráte,**“ potvrdzuje parazitológ Oleg Ditrich. Keď vaše dieťa donesie vší, neznamená to, že ste zlá matka, a netreba sa za to hanbiť.



O všiach toho na **BEZvší [www.vshivacik.sk](http://www.vshivacik.sk)** vieme naozaj dosť. Hlavne to, ako sa ich zbaviť. Naša všivavá know-how vychádza z praktických skúseností s odvšivovaním od mamy troch detí, stoviek rodičov a rady sú overené odborníkom z parazitológie.

**BEZvší**  
špecialista na vší